

时隔28年，中国女篮重返世界杯四强

“ 29日下午，在女篮世界杯的八强战中，中国女篮85-71力克法国女篮，闯入本届世界杯的四强。这是中国女篮自1994年女篮世锦赛(世界杯前身)至今，她们在世界杯上取得的最好成绩。

巧的是，28年前的那届世锦赛，也是在澳大利亚举行。

本场比赛，李梦独砍23分，黄思静18分5篮板5助攻，杨力维11分4助攻，韩旭13分9篮板，李缘10分7助攻。

在赢下这场比赛之后，中国女篮将在半决赛中迎战东道主澳大利亚队VS比利时队的胜者，如果再赢一场，中国女篮就将至少追平她们在世界大赛上的最好成绩。

4年之后，复仇法国

中国女篮和法国女篮可以算是世界舞台上的一对老对手。

远的不说，在2018年的首届女篮世界杯上，中国女篮在五六名排位上遇到了法国女篮。

彼时，中国球队的队中还有老将邵婷压阵，不过年轻的韩旭和李梦也已经是队伍中的重要球员。

在那场比赛里，中国女篮先是领先法国女篮，不过在第三节，法国女篮逆转了局势，最终战胜中国女篮。

在今年的国际赛场上，中国女篮就两次遇到法国女篮，双方一胜一负。

在2月14日的世界杯预选赛第三场，中国女篮曾103比70大胜法国队，那场比赛，黄思静一人拿下了30分、7个篮板和6次助攻。

随后在今年8月，在欧洲拉练的首场比赛中，中国女篮以52比58惜败法国女篮，不过那场比赛，李月汝和韩旭都没有随队参加。

而在本次的世界杯小组赛阶段，中国女篮4胜1负，以小组第二晋级淘汰赛，在最新的实力榜上，中国女篮已经超越了澳大利亚，排名所有球队第2位；法国女篮则是3胜2负晋级淘汰赛，在最新的实力排行榜上只排在第7位。

比赛一开始，法国女篮就率先占据主动。法国队的15号核心球员加布里埃尔内突外投，并且制造了几次中国队的犯规，在场上一度占据领先。

不过，就在法国队试图用一波流拉开分差的时候，球队核心李梦挺身而出。

她先是通过外线三分帮助中国女篮反超比分，随后又用一记高吊传球帮助李月汝在内线轻松得分。

此后，当法国队和中国队开始对攻时，李梦又命中了两记三分球，一度帮助中国女篮将分差拉开。光是第一节，李梦就得到了12分。

不过，就在第一节的最后两分钟，法国女篮利用了中国队的

短暂松懈，迫近比分。在最后一次进攻中，法国队的28号球员图埃命中了压哨三分，将首节比分定格在了25比25。

对飙大战 女篮在逆境中愈发稳定

事实上，在小组赛最后一战对阵比利时女篮的比赛中，中国女篮同样一度落后，直到第一节的最后一刻，中国女篮才反超了比分。

彼时，在赢下那场比赛之后，中国女篮主帅郑薇就表示，那场并不轻松的胜利帮助中国女篮在淘汰赛之前有了一个提升。

“前面几场球比较顺利的情况多一些，因此对比利时的比赛对球队来说是一个提升，尤其是困难时，大家没有急躁泄气，一直按照自己的方式在防守，这对后面的比赛有帮助。”

正是经历了对阵比利时女篮的逆境状况，在这场比赛遇到法国队时，当第一节在遇到对手的顽强阻击之后，中国女篮不仅

保持了稳定的心态，而且在场上做出了快速调整。

第二节一开始，中国女篮就完成了两次抢断，利用法国女篮的失误，收回场上的优势。不仅如此，在法国队主帅请求暂停之后，中国女篮的节奏依旧没有被打乱。

黄思静的两记三分球，帮助中国女篮稳定住5分的领先优势，随后杨力维的三分和李缘的突破，又帮助中国女篮将分差拉开到两位数。

从比赛的局势来看，这场“中法对决”在双方的好状态下，变成了一场对飙大战。

中国女篮自不用说，在本届世界杯上，她们的进攻能力高居所有球队的第二位，三分命中率高达40.8%；不过，法国女篮在此前的小组赛里，三分命中率只有23.8%，进攻能力也只排在第九位。

但在这场比赛中，法国女篮的三分球命中率相当高，光是上半场，她们在外线就7投4中。不过，中国女篮的命中率更加稳

定，她们在三分线外13投6中。

下半场伊始，双方又继续在外线各自命中三分球，但法国女篮的命中率突然提升，一度将分差追至1分，好在中国女篮稳住阵脚，领先8分进入最后一节。

第四节比赛，虽然中国女篮在后场篮板保护上出现了几次失误，但自身进攻依旧犀利，最终没有重演2018年被法国女篮逆转的剧本，将优势保持到了最后。

4年前，那是女篮世锦赛第一次改制为女篮世界杯，中国女篮在那届比赛中输给法国女篮，最终名列第六位。4年后，当再次遇到法国女篮，中国女篮成了胜利的一方。

这次突破，也帮助中国女篮时隔28年来重回世界杯的前四。而在半决赛中，她们很有可能将遇到东道主澳大利亚女篮。

那将会是一场更大的考验，但刚刚赢下的这场胜利，会成为中国女篮的信心来源，帮助她们展现出“无畏金兰”的精气神。

据澎湃新闻



定，她们在三分线外13投6中。

下半场伊始，双方又继续在外线各自命中三分球，但法国女篮的命中率突然提升，一度将分差追至1分，好在中国女篮稳住阵脚，领先8分进入最后一节。

第四节比赛，虽然中国女篮在后场篮板保护上出现了几次失误，但自身进攻依旧犀利，最终没有重演2018年被法国女篮逆转的剧本，将优势保持到了最后。

4年前，那是女篮世锦赛第一次改制为女篮世界杯，中国女篮在那届比赛中输给法国女篮，最终名列第六位。4年后，当再次遇到法国女篮，中国女篮成了胜利的一方。

这次突破，也帮助中国女篮时隔28年来重回世界杯的前四。而在半决赛中，她们很有可能将遇到东道主澳大利亚女篮。

那将会是一场更大的考验，但刚刚赢下的这场胜利，会成为中国女篮的信心来源，帮助她们展现出“无畏金兰”的精气神。

据澎湃新闻

2022菏泽日报社读者节暨惠民消费文化展

隆重招商

九为蓝谷·国际总部港

冠名单位：菏泽九为产业园管理有限公司
协办：菏泽市文化馆 菏泽房盟 东方丫丫舞蹈学校

时间：10月4-6日

(10月1-7日可现场赏车、购车，各大品牌主力车型集中亮相)

地点：菏泽大剧院广场

菏泽名优特产展区

参展范围：
菏泽名优土特产、老字号、牡丹产品、营养健康（保健）食品、农副产品等。
招商热线：18905308202（韩奎桢）
13953066869（刘兰英）

房产建材展区

参展范围：
新开楼盘、二手房交易，建材、家电、厨卫、家居家纺、家装饰品展销。
招商热线：18605300997（王建）
13905302767（姚翠月）

汽车品牌展区

参展范围：
整车，汽车美容饰品，车载系统等。
招商热线：15965665219（宁兆霞）

青少儿用品博览区

参展范围：
青少儿学习用品、生活用品、母婴用品、儿童服装、文具玩具书籍、体育用品、青少儿特色项目、教育机构等。
招商热线：15005300106（邓亚伟）

金融理财展区

参展范围：
金融、保险、理财产品等。
招商热线：13001790136（张恩合）

健康养生展区

参展范围：
医疗、保健、养生产品、养老项目等。
招商热线：13869790135（张晓蕾）
13355303565（张红梅）

菏泽日报社旗下全媒体平台推广，线上线下火力全开
文化娱乐活动助阵，游乐购一条龙服务

1、“喜迎二十大，辉煌成就展”巨报展 2、惠民消费展，娱乐消费一站式解决
3、小记者狂欢读者节 4、读者节文艺汇演 5、民间艺术展示+体验
6、全媒体宣传，直播带货助力消费展。

国庆黄金周，消费黄金季 菏泽大剧院，城市会客厅